

SZERKESZTŐSEGI... BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

A belföldi szeszkontingens felosztása.

Az anket befejezte működését egészben véve... Az anket befejezte működését egészben véve...

A megoldás különben érdemleges is megfelelő... A megoldás különben érdemleges is megfelelő...

Miként alakul ezen az alapon a két iparág egymás közti termelési viszonya?... Miként alakul ezen az alapon a két iparág...

Az általános alapszám mellett a régi törvény alapján élvezett, a mostaninál kisebb... Az általános alapszám mellett a régi törvény...

bonifikációt, vagy adómentesítést nem számítva... bonifikációt, vagy adómentesítést nem számítva...

Általános közgazdasági szempontból szomorú következménye a törvénynek... Általános közgazdasági szempontból szomorú...

Már egyik mult számunkban utaltunk arra, hogy a kérdőpontokból helytelenül kimaradt... Már egyik mult számunkban utaltunk arra...

A kérdés felvetett az anketén is és Tisza kijelentette, hogy a mennyiség ideiglenesen... A kérdés felvetett az anketén is és Tisza...

A kontingens biztosítani akarja ezen az állampénz... A kontingens biztosítani akarja ezen az állampénz...

Budapest, június 7. A most összeült delegációk elé terjesztendő... Budapest, június 7. A most összeült delegációk...

A magyar delegációban az ellenzék, a mely tudvaleg... A magyar delegációban az ellenzék, a mely tudvaleg...

A magyar delegációban eddig az a sem a törvényben... A magyar delegációban eddig az a sem a törvényben...

Anglia fegyverkezése.

Anglia hadikészülése kétségtelenül egyike az újkor... Anglia hadikészülése kétségtelenül egyike az újkor...

tént. S a jó angolok egészen elhagytak magokat... tént. S a jó angolok egészen elhagytak magokat...

Anglia kormánya most rászánta magát, hogy a kijelölt... Anglia kormánya most rászánta magát, hogy a kijelölt...

S ezt jó megjegyezni mindazoknak, a kik esetleg... S ezt jó megjegyezni mindazoknak, a kik esetleg...

Budapest, június 7.

Mint képviselő körében beszéltek, a nemzeti muzeum... Mint képviselő körében beszéltek, a nemzeti muzeum...

A főrendiház pénzügyi bizottsága Haynald Lajos... A főrendiház pénzügyi bizottsága Haynald Lajos...

ság holnap fogja tárgyalni a szeszadótörvényjavaslatot... ság holnap fogja tárgyalni a szeszadótörvényjavaslatot...

A főrendiház igazoló-bizottsága f. hó 8-án d. e. 11 órakor... A főrendiház igazoló-bizottsága f. hó 8-án d. e. 11 órakor...

Nagy-Szebenből távirtozzák mai kelettel: A Magyarország... Nagy-Szebenből távirtozzák mai kelettel: A Magyarország...

Egy alkotmányos fejedelem.

A mi most Poroszországban történik, igazán érdekelhet... A mi most Poroszországban történik, igazán érdekelhet...

Ez Bismarck herceg megegyezése az uralkodóval... Ez Bismarck herceg megegyezése az uralkodóval...

A külső látszat így meg lehet mentve, de mindenki előtt... A külső látszat így meg lehet mentve, de mindenki előtt...

Párisi nevezetességek.

Ha valak a könyvből kellene ítéletet alkotni... Ha valak a könyvből kellene ítéletet alkotni...

A párisi irodalomban elég jó nevű Bertie-Mariotti... A párisi irodalomban elég jó nevű Bertie-Mariotti...

Természetes, hogy a nap hőst Boulangert keresik... Természetes, hogy a nap hőst Boulangert keresik...

S végül ehez azt a fatalis nevet, mely az új francia... S végül ehez azt a fatalis nevet, mely az új francia...

az ábránd felvegyet nyomja szülőit. Onnan való... az ábránd felvegyet nyomja szülőit. Onnan való...

Bármint legyen is hát a dolog, annyit meg kell adni... Bármint legyen is hát a dolog, annyit meg kell adni...

Mint hadügyminiszter a hadseregben sokféle újat... Mint hadügyminiszter a hadseregben sokféle újat...

Minden népnek megvan az a vágya, hogy a mit forrón... Minden népnek megvan az a vágya, hogy a mit forrón...

lelegettebb frázisokat használja, gyakran azzal a... lelegettebb frázisokat használja, gyakran azzal a...

Mint hadügyminiszter a hadseregben sokféle újat... Mint hadügyminiszter a hadseregben sokféle újat...

Minden népnek megvan az a vágya, hogy a mit forrón... Minden népnek megvan az a vágya, hogy a mit forrón...

Nincs még két estendeje annak, hogy a hir Boulangert... Nincs még két estendeje annak, hogy a hir Boulangert...

diszóséget zengi: C'est Boulanger, lange, lange! oly... diszóséget zengi: C'est Boulanger, lange, lange! oly...

A JÁTÉKOS.

REGÉNY. — Irta: DOSZTOJEVSKIJ M. T.

Alekszandra Paulina... Csitt! Képzélek, mondom halk hangon... Alekszandra Paulina... Csitt! Képzélek, mondom halk hangon...

— Akkor, vette át a szót a tábornok, — ön vesztet... — Akkor, vette át a szót a tábornok, — ön vesztet...

— Nem is zell, nem, szakítá felbe De Grillet... — Nem is zell, nem, szakítá felbe De Grillet...

— Oh, kedves Alekszej, legyen jó... — Oh, kedves Alekszej, legyen jó...

— Ivanovics Alekszej, kezdé a tábornok tüntető... — Ivanovics Alekszej, kezdé a tábornok tüntető...

— Nem úgy, szakítá felbe De Grillet bosszusan... — Nem úgy, szakítá felbe De Grillet bosszusan...

— Akkor, vette át a szót a tábornok, — ön vesztet... — Akkor, vette át a szót a tábornok, — ön vesztet...

— Nem is zell, nem, szakítá felbe De Grillet... — Nem is zell, nem, szakítá felbe De Grillet...

— Oh, kedves Alekszej, legyen jó... — Oh, kedves Alekszej, legyen jó...

rend palladiummal lesz elismerve, melyhez a lehatalmasabbnak sem szabad nyilvánulnia. Ine az alkotmányos uralkodó példányképe — fogják mindenütt elismerni Frigyes császárról. Bismarck herceg megfordítja ugyan a tételt és lapja, a Norddeutsche Allg. Zeitung, az officiozusok festett lelkészsévével hirdeti, hogy III. Frigyes eljárása a szabadelvi parlamentaris elmeletet teszi tönkre és a konzervatív alkotmányfelfogást juttatja érvényre, mert benne a porosz királynak ama teljes joggyakorlata nyilvánul, hogy függetlenül a törvényhozás akarától és függetlenül kormány cselekedeteitől egyedül saját belátását követi. melynek a miniszterek meghódolni kötelesek. Ez a csinos magyarázat, mely az alkotmányos biztosítékok megvédését abszolút joggyakorlatnak mondja, bizonyosan legjobban tetszik az alkotmányos szellemesség hazai szövevényének, a kik viszont a magyar parlamentarizmus tökéletességét abban találják, hogy ők minden megvárás nélkül rendszeresen izűhetik a választásokban nyilatkozó népakaratnak galád meghamisítását. Nos, ott hol a népakarat igaz nyilvánulása el van fogva, azt hiszik, minikéni szivesebben fogadják el, hogy a pártok fölött álló, pillanatnyi érdekek által le nem láncozott uralkodó gyakoroljon nagyobb hatalmat, mint hogy pártminiszterek önző kiscanis zsarnokságának legyen álcázva. De ki is tartja igaznak, hogy Frigyes császár eljárása a parlamentaris elmelet dezavválása és hogy a szabadelvié igazságát megvédeni annyit jelent, mint a konzervatív felfogást vallani? Effele épen a Nordd. Allg. Zeitungba illő állításnak válik be.

Mikor Frigyes császár a legerélyesebb módon gondoskodik róla, hogy a választások szabadságát semmi kormánybefolyás meg ne rontsa, már egyszersmind azt is bizonyítja, hogy az igazi népakaratot akarja megismerni és az államéletben kellő számhávtelre juttatni.

Hát mi a valódi parlamentarizmus, ha nem épen ez? Mert a választások teljes szabadsága az alkotmányos élet alapja és a hol ez a szabadság nincs, ott az alkotmányos tényező viszonya gyökerében meg van támadva. Mondhatók, a választások meghamisítása az a fundamentális természetű sérelem, hol a kormányok vétkei ellenében az uralkodótól kell jönnie a jövőtételnek, hogy az alkotmányos érdekek összhangzása helyre állhasson. Mindig csak az a kérdés, mit keressünk az alkotmányosságban: komoly valóságot és igazi jogértelet-e, vagy csak hazug formákat és olyan nyomoruságos személyvesztést, mely utálattal tölt el minden jóváraló embert? Azután tehát összezhasonlított a magunk és más nemzetek alkotmányossága között.

Irigyeljük Poroszországot, hogy királyja erős kézzel tudott belenyúlni a választási visszaélések szövetségébe. Akár ha meg is versad Pultkammer egyelőre hivatalában, — sokáig aligha maradhat — a kapott leczkét jól fogja megjegyezni, és a most következő választásokban a porosz népal érteile

egész alkotmányos fenségében fog nyilatkozhatni. Vajon mikor érjük meg mi azt, hogy hatalmas kéz a magyar parlamentarizmus irtóztatos Angiasóljába bevezeti a tisztító folyamat, mely a választási visszaélések hegymagasán felhalmozott szeméjét elsodorhatja? Vajon ha III. Frigyesnek volna oly minisztere, ki hamisított mandátumot visz a nemzeti törvényhozás szentélyébe, királyi kegymosoly helyett nem érné-e oly villámlo tekintet, melytől loyális kézsókólása közben hirtelenül hanyatt fordulna?

Illetékességi furcsaság.

A nagy közönség az ügyvédek iránt soha és sehol sem viseltetett valami nagy előszeretettel. És ennek igen egyszerű oka az, hogy a pernyertes fel úgy hiszi, hogy igaz ügyét ügyvéd nélkül is megnyerte volna, — a pervezetes pedig úgy meggyőződve, hogy szerencselenségét csak az a körmönfont prókator idézte elő, a ki ellenfelet képviselte: költségek pedig rendes körülmények közt mindkét félnek kell fizetnie. Mindezek bizony nem igen alkalmasak arra, hogy az ügyvédet a nagy közönséggel különösen megkedveléssék.

Persze, hogy mindennek dacára ügyvédek mégis csak vannak, sőt hirt jár, hogy számuk még mindig szaporodik. Ennek azonban az az oka, hogy a fél mások gondolkodik a per megkezdése alkalmán és mások akar, midőn annak befutására utána a költségek megfizetésére kerül a dolog. Mert a per megindítása előtt az illető nagyon szerezvény szokta belátni, hogy zikált ügyének rendezésére bizony szakavatott ügyvédek kék szükséges. Hogy ez aztan majd annak a rendjén nyelbe üt, arról meg van győződve, mert hiszen az az ügyvéd mestersege.

És ebben igaz van. Amde, hogy esodlakoznak az az ügyes-bajos ember, ha megtudná, hogy van olyan eset is, amelyből egyetlen egy ügyvéd sem tudja mit csináljon, s hogy bámulna, ha valaki meg azt is megszúgná, hogy ez a csodabogor csupán akkor jelenik meg, a midőn az ügyvéd saját személyes érdekeiben kicdén pert indítván.

Pedig szo nincs róla, hogy a dolog olyasvalami kényes jogi eset volna, mely évtizedek alatt tán egyszer előfordulhat, vagy olyan, a mely jóformán elő sem fordulhat soha. Ép ellenkezőleg. Az eset előfordul csaknem minden nap, és mégis majdnem minden ügyvéden s a mellett még — magában véve — édeskévés jelenléteggel bír, valóságos bagatell.

Igen ám. Hisz az épen a dolog bibeje. Ha valaki azt kúshatná, hogy az ügyvédek 50 firon aluli költséggyezekbeli követelése a bagatell-bírószághoz tartozik-e, avagy sommás bírószághoz? Mind ez ideig ugyan széles e nagy hazánkban, nincsen olyan bíró vagy ügyvéd, a ki feltétlen határozottsággal megmondhatná, hogy az ügyvéd a lenérintett helyzetben kihez forduljon keresetével. De ez merő képtelenség is, midőn kir. táblának a törvényből merített megdönthetetlen indokokkal kimutatja, hogy az eset okvetlenül a bagatell bírósághoz tartozik, holnap azonban ugyanazon törvényre hivatkozva, minden kétséget kizáró módon bebizonyítja, hogy az feltétlenül a sommás bíróság hatáskörébe esik. Tehát a magyar közmondás szerint, ha akarom vemhes, ha akarom nem vemhes. Már most mit tegy legyen az ügyvéd, ha próbók követelést, melyek összehaladva, gyakran nem épen jelentéktelen összegre ruagnak, mégis behajtani akarja?

Persze hogy nem tehet mást, mint hogy sorsát a jó istenne bízva, keresett vaktában beadja. És ha ilyenkor esetlegesen kedvé nek a szerencse, ha a bíró jó kedvében találja, vagy az alperes meg nem jelenik, akkor megeshetik, hogy mindjárt az első kísérlet után is ítéltetve juthat.

Ha pedig hasonló kedvező körülmények be nem állanak, avagy ha az alperes igazolással el, akkor felperes hosszú és fáradságos utra készülnhet, ahol aztán még mindig kétes marad, hogy felfelzethet-e valaha a keresve keresett illetékos bíróság.

— Eredj dolgokra! kiallott ream dühösen. — Isten vele, babuska. — S ugy tettem, mintha indulkén. — Ivanovics Alekszej, maradj itt! Hová még? Tessenek, még haragszik a bamba! Maradj itt és ne haragudjál, én vagyok a hibás. Mondd meg, hogy mit csináljak. — Én többet nem adok önnek tanácsot, babuska. Megint engem okolna, ha vesztene. Játsszék csak maga; parancsoljon; azt fogom tenni, a mit mond. — Nohát tegy meg négyezer forintot a vörösre. Nesze! (s ide adja a tárcáját.) Huszezer rubl van benne. — Babuska! — Vissza akarom nyerni a pénzemet. Rakjad. Engedelmeskedtem. Vesztettünk. — Tovább! Nyolcezeret. — Nem lehet, babuska! A legnagyobb tétel négyezer forint. — Hát legyen négy. — Ezáltal nyertünk. A babuska visszanyerte hártorságot. — Na látod! látod!... Még négyezret! Engedelmeskedtem; vesztettünk. Azután megint és meg egyszerű. — Babuska, oda van mind a tizenkettő! — Látnom, mondá csendes dühvel. — Látnom, atyuskám, jól látom. Tegy meg négyezret. — De már nincs több pénz, babuska. A tárczám már csak kétvenyék és checkek vannak. — Hát az erszenyben? — Csak aprópenz. — Van itt, a ki váltson? Azt hallottam, hogy itt mindenféle értékpapírost be lehet váltani. — Oh, ha a menyit csak tetszik! De a leszámítólásnál óriási összeget fog vesztetni. — Ostobaság! Visszanyerem mindazt, a mit vesztettem. Gúrguss oda!... Hivd elő azokat a bambaikat. — A szekördök elő jöttek. — Hamar! parancsoló a babuska. — Mutasd az utat, Ivanovics Alekszej. Mészse van? — Par lépés, babuska. — Egy faszornak a hajlásánál találkoztunk a mieinkkel, a laborokkal, De Grillevel, Bianche kisasszonnyal és a mamájával. Csak Paulina és Mr. Astley hiányoztak. — Tovább! Ne állj meg, kialta a babuska. — Mit akarnak. Nem érek rá, hogy velök foglakozzam. (Folytatása következik.)

lántásokat váltottak egymással és vakarni kezdtek gondolkodásuk remes székelyét, a mi ő náluk csalhatatlan jele szokott lenni annak, hogy ok a tárgya most melyen behatoltak. Végre, hosszas hallgatás után az egyik kérdő hangon megszólalt: — Aztán miért? — Azert, mert ostobák vagyok! — Mégis úgy lehet, — vélte egy hang. — Két az csak rét marad, — jegyezte meg a másik. — Aztán tavasszal nem is járható, — tette hozzá a harmadik. — Az indítvány, mely pan Skorbabiewski réjtét ideiglenes országutná ajánlotta, el is bukkot becsületesen, a kormány javaslata elfogadtatott és a leküldött költségvetés alapján megkezdődött a javítási költségek részletes tárgyalása. Az igazság értele oly mely gyökeret vert a birksai képviselő testület gondolkodásában, hogy senkinek sem sikerült magát a közös költségvetés terhe alul kivonni; ebben a tekintetben csak a bíró és Gamula asszessor képeztek kivételt, a kik viszont a felügyelés terhet vették vállalkira, hogy minden a kellő rendben és gyorsasággal menjen végbe. Meg kell vallanunk, hogy a bíró és az asszessor önzetlen önteláldozása, mint minden erény, mely a közpapság szívonálán felülemelkedik, némi irigységet támasztott a többi asszessorok közt, sőt tiltakozó hangot is provokált, melyről így szolt bosszúságában: — Miért dobának ki penzünket hiába, mikor a költségek már ugy is fedezve vannak? — Ez olyan érv volt, a mely ellen, remélem, hogy nem csupán Birks község jozan ítélő képessége, de más sem tudna kifogást találni. A tiltakozó hang elnémult és csak kis szünt után ők hallható a meggyőződés hangján kimondott emez ítélet: — Az igaz!

ly módon végeztek volna evvel a tárggyal és minden bizonyítvány más tárgyra tértek volna át, ha két malacz váratlan betolakodása kellenetlen zavart nem idéz elő a képviselői kamarában. A hivatal malacok az ó laborotso modjukon berohantak a nyitott ajton és minden elodajától ok nélkül elkezdtek fol-alva vágatni a szobában, a képviselőket lábok keveredtek és fülcsikéitön sivítottak. A tanácskozás természetesen felszakadt. Az egész törvényhozó testület zúzóba vette a falókatokot és a Rendek csodálatos egyetemlésséggel fejtek ki az ily alkalmakkor használatos, és náluk rendkívüli könnyűséggel folyó ékszerizást. Ez alatt a malacok eljuttak pan Zolziekievz labai mögé és bizonyos zold színű anyaggal bemocskolták és tönkretettek másik agyagszínű bugyogót is, melyet fájátnom nem lehetett belöle többé eltávolítani, dacára, hogy az irnok ur valódi gliczerin-szappanját és saját fogkeféjét használta hozzája.

De hala ama erélynek és kitartásnak, mely a mint más alkalmakkor, úgy ezuttal sem hagyta el Birks község képviselőit, a malacokat végre megfogták, és mísem hajta heves tiltakozásukra, ki dobták őket a hátsó labaluján fogva. Aztán visszatértek a felbeszakított napirendhez.

Mert könnyen megeshetik, hogy illetékesség hiányából egy részről a kir. tábla, másrészt pedig a bagatell ügyekhez szinten vérgyébenes intézkedő törvénygyök által elutasítatik, a mire aztan csak az uristenhez folyamodhatnánk. És midőn öntudatos ügyvéd ily neveltségű szerep ellátásához nem egy könnyen hajlandó, inkább elhatározta magát arra, hogy tekintet megévja, de követelését elvesztve. Mi ezt az állapotot judikatúránk nézve egyszenes megsejytenőnek tartjuk. A mi pedig az ügyvéd anyagi érdekeit illeti, melyek az által nem csekély sérelmet szenvednek, ugy mi az ügyvéd számára bizonyosan semminemű kiváltságot nem kívánunk, annyi azonban szerény véleményünk szerint, a magyar ügyvédek kar okvetlenül követelhet, hogy jogbiztonság dolgában legáltalás más állampolgárral alantabá nyevára ne állítsanak. Mit sem változat a dologon és méntesség fel nem hozható, hogy itt csak apróbb, 50 firon aluli követelésekről van szó, mert eltekintve a magyar közmondástól, mely szerint sok kevés, sokra megy, és attól a népszádasági alapzatságtól, hogy valamely vagyoni előnynek vagy hátrányának valóságos értékét abszolút megállapítani nem lehet, s az mindig csak az illető ember vagyoni viszonyait szerint határozható meg; ott a hol valamely jogi elv alkalmazásáról van szó, az anyagi érdekek megmértelése semmiestre sem szabad helyt adni.

Végül megjegyezni kívánjuk, hogy e mélyeseg kérdés, melyet judikatúránk egy hosszú évtized óta, a mióta a dragalatos bagatell-törvény kétes adatait elveztek, kifundálni képes nem volt, az ügy érdemével nem is foglalkozik, hanem pusztán a bíró illetékességével, vagyis oly előbírósággal bíbelődik, melynek üdösséget vagy célszerűségét a nagy közönség különben sem képes belátni, midőn egy a hitelezőre, mint az adóra nézve teljesen közömbös, akár az, akár a bíró dönti el az ügyet, jeleltil, midőn a bírák mindegyikében annyi bölcseséget készségesen feltételez, hogy kimondhatják: kétszer kettő négy.

Egyébiránt arról sem panaszkodhatunk, hogy bírói illetékosok dolgában valami nagy szükségben szenvedünk, s kénytelenek volnánk olyanokat mesterseges módon előteremteni, mert törvényünk bizony elég bőkezűen ellátta minket hasonló kétes értékű szörzásokkal s ugy hiszünk, hogy nem egy olvasót fog meglepni, midőn azt mondjuk, hogy egy 50 firon aluli peres ügyvel nem kevesebb, mint tíz bírói ülést igényel, és pedig: 1. a járásbírószághoz, mint sommás bírósághoz; 2. ugyanezt mint kereskedelmi bírósághoz; 3. mint bagatell bírósághoz; 4. a törvényes, mint közpolgári ügyekben eljáró bírósághoz; 5. ugyanezt, mint kereskedelmi, esetleg 6. mint váltó-bírósághoz Budapesten; 7. a kereskedelmi és váltó-törvények; 8. a kerületi előjárósághoz, mint bagatell bírósághoz; 9. avagy, mint elsőfolu iparhatósághoz; és végül — hogy a bibliai tíz csapás teljes legyen — 10. a kapitányzásra.

Nem hiszünk, hogy a világ bármely állampolgárának bírói illetékosok által úgy dúsulhat rendelkezésre állana. Tehát legyen elég a jóból és ne górdítessenek új akadályok az ügyvéd útjába.

Dr. M. M.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése június 7-én.

I. A képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó-lajstromba csuszott sajtóhálóba a kormánypart rováására egyelőre több függetlenségi választották be. A delegátusok megválasztását a honlapi ülése napirendjére tűzték ki. Madarász József a függlenségi nyegvenyvelőaszpart nevében kijelenté, hogy a delegátusok választásában nem vesz részt. A szesz-adoemeles következtében szükségesé vált vandjipótelkörk szolt törvényjavaslatt Hegedüs előadó felszólalása után vita nélkül elfogadták.

Ennek a képviselőház ma a különböző bizottságok tagjai választotta meg. Megválasztották a pártkörök által kijelölték, azzal az egy kivétellel, hogy a pártkörök bizottságba a szavazó



foglalkozni. A tábornok ugyanis megkövetelné, hogy...

Mérgőzett leveleiből. Wiener Abendblatt Budapesti... a fura hír közli, hogy a június...

Családi dráma Nagykecskén. E hó 3-án reggel Nagykécsken Góts Ferenc ötvadnagy...

Ünnyelkosságok a fővárosban. Bern József 76 éves szatmári Nagy-Rókus utca 29. sz. a levél...

Balacet egy gégyárban. Bakófeni Henrik katoná- utca 15. sz. a levél gégyárban ma délután 11...

Orvosi feljegyzés. Mint Belsőbíró írt az Esterházy-palotában tegnapelőtt egy 41. évű székely...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

a szűzesség királynője; lengő ruhája suhog; leül, megfogja a kanalat...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

Dorosmán Dobai Frankó Gáspár és Acsei Varga Mária... Szegeden Neuber Emil költő...

Mérgőzett leveleiből. Wiener Abendblatt Budapesti... a fura hír közli, hogy a június...

Családi dráma Nagykecskén. E hó 3-án reggel Nagykécsken Góts Ferenc ötvadnagy...

Ünnyelkosságok a fővárosban. Bern József 76 éves szatmári Nagy-Rókus utca 29. sz. a levél...

Balacet egy gégyárban. Bakófeni Henrik katoná- utca 15. sz. a levél gégyárban ma délután 11...

Orvosi feljegyzés. Mint Belsőbíró írt az Esterházy-palotában tegnapelőtt egy 41. évű székely...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

a szűzesség királynője; lengő ruhája suhog; leül, megfogja a kanalat...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Nemzeti színház. Molière 'Szeleburdi'ja ma nagyobb szerepváltozás nélkül került színre...

Mérgőzett leveleiből. Wiener Abendblatt Budapesti... a fura hír közli, hogy a június...

Családi dráma Nagykecskén. E hó 3-án reggel Nagykécsken Góts Ferenc ötvadnagy...

Ünnyelkosságok a fővárosban. Bern József 76 éves szatmári Nagy-Rókus utca 29. sz. a levél...

Balacet egy gégyárban. Bakófeni Henrik katoná- utca 15. sz. a levél gégyárban ma délután 11...

Orvosi feljegyzés. Mint Belsőbíró írt az Esterházy-palotában tegnapelőtt egy 41. évű székely...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

a szűzesség királynője; lengő ruhája suhog; leül, megfogja a kanalat...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

növendékei a zeneművelélemben is nyerek oktatást. Felvételi feltelek: a) a zongora előkészítő osztályok...

Mérgőzett leveleiből. Wiener Abendblatt Budapesti... a fura hír közli, hogy a június...

Családi dráma Nagykecskén. E hó 3-án reggel Nagykécsken Góts Ferenc ötvadnagy...

Ünnyelkosságok a fővárosban. Bern József 76 éves szatmári Nagy-Rókus utca 29. sz. a levél...

Balacet egy gégyárban. Bakófeni Henrik katoná- utca 15. sz. a levél gégyárban ma délután 11...

Orvosi feljegyzés. Mint Belsőbíró írt az Esterházy-palotában tegnapelőtt egy 41. évű székely...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

a szűzesség királynője; lengő ruhája suhog; leül, megfogja a kanalat...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

SPORT.

A közoktatásiügyi miniszter Poroszolt Jenő fővárosi tanár, a 'Herkules' testgyakorlati közönyt...

Mérgőzett leveleiből. Wiener Abendblatt Budapesti... a fura hír közli, hogy a június...

Családi dráma Nagykecskén. E hó 3-án reggel Nagykécsken Góts Ferenc ötvadnagy...

Ünnyelkosságok a fővárosban. Bern József 76 éves szatmári Nagy-Rókus utca 29. sz. a levél...

Balacet egy gégyárban. Bakófeni Henrik katoná- utca 15. sz. a levél gégyárban ma délután 11...

Orvosi feljegyzés. Mint Belsőbíró írt az Esterházy-palotában tegnapelőtt egy 41. évű székely...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

a szűzesség királynője; lengő ruhája suhog; leül, megfogja a kanalat...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

EGYETEK, TÁRSULATOK.

A történelmi társulat Kemény Gébor br. emlékére...

Mérgőzett leveleiből. Wiener Abendblatt Budapesti... a fura hír közli, hogy a június...

Családi dráma Nagykecskén. E hó 3-án reggel Nagykécsken Góts Ferenc ötvadnagy...

Ünnyelkosságok a fővárosban. Bern József 76 éves szatmári Nagy-Rókus utca 29. sz. a levél...

Balacet egy gégyárban. Bakófeni Henrik katoná- utca 15. sz. a levél gégyárban ma délután 11...

Orvosi feljegyzés. Mint Belsőbíró írt az Esterházy-palotában tegnapelőtt egy 41. évű székely...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

a szűzesség királynője; lengő ruhája suhog; leül, megfogja a kanalat...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...

De meg mindig remél. Csak legalább ábrázoló lehetnek! gondolja az ábrázoló...

Rövid hírek. Szegeuden Frányó György munkás Rozal nevű 6 éves leánya a Tiszába...



Magonokat kiadók, miután a görögül gyár bezárta...

IPARÚGYEK.

Könyvtudós-zsalkola. A budapesti könyvtudósok...

A franciaországi rendkívüli alkalmi munkások...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

Csőd a fővárosban. Piringer L. és Mazanek J. budapesti...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Gabona-tőzsde. A buza-üzlet ma igen szilárd irányt követett...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Kétféle...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

Külföldi értéktőzsdek. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Gabona-tőzsde. A buza-üzlet ma igen szilárd irányt követett...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Kétféle...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

Külföldi értéktőzsdek. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Gabona-tőzsde. A buza-üzlet ma igen szilárd irányt követett...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Kétféle...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

Külföldi értéktőzsdek. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Gabona-tőzsde. A buza-üzlet ma igen szilárd irányt követett...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Kétféle...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

Külföldi értéktőzsdek. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Gabona-tőzsde. A buza-üzlet ma igen szilárd irányt követett...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Kétféle...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

Külföldi értéktőzsdek. Bécs, június 7. (Az Egyetértés távirata.)...

HERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A jó szíva sorjatek. A tárgyakban tegnap délután...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

Buza-üzlet. Ma igen szilárd irányt követett. A kínai...

Az olaszországi valóságos rendőrség...

ford Erdtelek-utca 1. becs. ingos. jun. 8. Varga...

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

Arveresek a fővárosban. Braun Mór 1165 frta becs. ingos. jun. 11.

JUNIUS 7.

Table with columns for various commodities and their prices in Budapest and other locations.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

Budapesti husarak. Budapest, jun. 7. Ökörhús 100 kilogr. 39-45 frt.

A BUDAPESTI...

Table listing various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.



